
 

 

 

HLAVNOVSKÝ ZPRAVODAJ   
ZÁŘÍ 2025 

vydává Obec Sudovo Hlavno, Sudovo Hlavno 15, 294 76 Kostelní Hlavno, IČ: 00509213, 

e-mail: ou@sudovohlavno.cz, připravila Mgr. Lenka Houdková, registrace MK ČR E 17978 
 

 

Aktuálně z obce
 
 

❖ Tři roky po sobě pomáhali členové místních spolků a obyvatelé Hlavna se znovuobnovením zarostlé polní cesty od 

čarodějnic k hájence u Konětop. Při společných brigádách byly odstraněny náletové dřeviny, terénní práce zajistila 

firma Růžičkových. Poslední úsek cesty byl upraven a zatravněn v minulých dnech. Zbývá ještě přidat lavičky pro 

odpočinek a kochání se výhledem do krajiny. Všem patří velké poděkování za pomoc. Po Krchovské cestě se tak 

podařilo obnovit již druhou historickou cestu na katastru Hlavna. Ať se vám po nich dobře chodí na procházky. 
 

❖ Vsobotu 20. 9. pořádají hlavnovští zahrádkáři výstavu spojenou s podzimním jarmarkem. Těšit se můžete na krásné 

květinové dekorace, ke koupi bude zelenina a ovoce od lokálních pěstitelů (Sedláčkovi, Smotlachovi, Fabiánovi, 

Litochlebovi, Čamkovi), vajíčka, zavařeniny, med. K ochutnání bude výborný burčák od Frajových/Haklových ze 

Dřís, káva a dortíky, dýňová polévka, klobásky, čerstvý chléb, pečivo a spousta dalšího. V rámci výstavy si budete 

moci prohlédnout také funkční historický traktůrek ze soukromé sbírky Jaroslava Sůry. Srdečně všechny zveme. 
 

❖ Od 1. října bude místo pro odkládání bioodpadu u sadu otevřeno vždy ve středu 17 – 18 h. a v neděli 10 – 11:30 h.   
 

❖ V následujících týdnech bude vypuštěn Velký kal a dojde k odbahnění a vyčištění dna. Naposledy se kal čistil asi 

v roce 1972.  Práce zajišťuje spol. Šnajdr stavby Mělník, s.r.o. Cena prací je 1,6 mil. Kč bez DPH, na akci jsme 

získali dotaci od Středočeského kraje ze Stř. fondu životního prostředí a zemědělství ve výši 970 tis. Kč. 
 

❖ Žádáme všechny, kteří chodí hrát fotbal na místní hřiště, aby nedávali branky před zdi blízkých nemovitostí, ale do 

volného prostoru. Nárazem míče do zdí může dojít k poškození omítky na budovách. Děkujeme za respektování 

doporučení a předcházení poškození soukromého majetku. 
 

❖ Na konci října se dočká obnovy křížek u Krchovské cesty. Restaurátoři, manželé Korbelovi ze Dřís, doplní 

pískovcový sokl a osadí zdobený kovový kříž se soškou Ježíše Krista. Místu se tak vrátí jeho původní podoba.  
 

❖ Tradiční podzimní Drakiádu uspořádáme v neděli 12. října od 15 hodin u dubu nad skálou. 

 

Podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
 

Podzimní svoz odpadů proběhne v sobotu 25. října. Všechny sbírané druhy odpadů je nutno přivézt na náves                     

k pomníku v době od 8:00 do 10:00 hodin. Žádáme o respektování stanoveného času pro předání odpadu obsluze na 

místě svozu! Kontejner je určen na věci, které se nevejdou do popelnic a nejedná se o tříděný odpad. 
 

1. nebezpečný odpad – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, 

kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky atd. 

2. elektrospotřebiče – lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče (jelikož lednice, televize a 

monitory patří do systému zpětného odběru, budou převzaty pouze kompletní)  

3. pneumatiky – pouze od osobních aut a bez disků; ostatní pneu (s disky, traktorové…) nebudou převzaty! 

4. velkoobjemový odpad – např. křesla, pohovky, koberce apod. 

5. železný šrot 

6. odpad obsahující azbest – eternitové desky apod. 
 

Drobná elektrozařízení (žehličky, mobily, rádia apod.) lze přinést celoročně v úředních hodinách do kanceláře obecního 

úřadu, kde je připraven mobilní box. Box na malé baterie je umístěn v prodejně Sedláčkových na návsi. 

 

Na sběrný dvůr v obci Dřísy můžou obyvatelé naší obce bezplatně odvážet odpad, který je sbírán v režimu zpětného 

odběru. Jedná se o tyto druhy odpadu: pneumatiky bez disků od osobních aut, elektrozařízení - lednice, myčky, 

televizory, počítače, rádia, rychlovarné konvice apod. Jiné druhy odpadu nebudou přebírány!  

Otevírací doba sběrného dvora Dřísy: 

březen – listopad středa 15 - 18 h., sobota 8 – 12 h. 

prosinec - únor středa 15 - 17 h., sobota 9 – 12 h. 
 



 

 

 

 


